
Pályázat 

ELTE TTK HÖK 

Gazdasági elnökhelyettesi tisztség betöltésére 

 

Karlik Máté vagyok környezettan szakos hallgató. Mindig is érdeklődési 

körömbe tartozott a piacgazdaság és a gazdaságtan. Az elmúlt pár hónapban Én 

töltöttem be az ELTE TTK HÖK Gazdasági elnökhelyettesének tisztségét. S 

szeretném folytatni a megkezdett munkát. 

Úgy érzem a TTK HÖK eme tisztségét továbbra is be tudnám tölteni. Lassan 3 

éve dolgozom a TTK HÖK rendezvényein és programjain.  

Úgy érzem, lehetne a TTK HÖK Gazdasági életét még jobban optimalizálni. 

Ebbe beletartozik a fizikálisan TTK HÖK részére bocsájtott eszközök új kiadási 

rendszerének ismerté tétele. Ez által átláthatóbbá válna a leltár kezelése, 

követése és a fizikális megtalálhatóság, ami nagy könnyebbséget jelentene a 

HÖK mindennapi életében. Nem is beszélve a rendezvények lebonyolításához 

szükséges eszközök fellelhetőségéről és mobilitásáról. (Mind tudjuk mennyit 

jelent egy rendezvény esetén akár pár óra is.) 

A leltári tárgyak selejtezése terveim szerint ebbe a félévben fog megtörténni. 

Egyeztetés szinten már foglalkozom a munkatársakkal a selejtezésre szánt 

tárgyak lehetőség szerinti felújításáról. Pl.: Kiselejtezésre szánt gépparkunk. 

A nyáron megszerzett tudásommal szeretném elérni, hogy a költségvetésünk 

tervezhető legyen az új közbeszerzési követelményeknek megfelelően.  

 Illetve szeretném elérni, hogy az ELTE szolgáltatás szervező KFT-vel való 

gazdasági kapcsolataink mindkét fél számára megfelelő legyen. Természetesen 

ebben a metódusban nagyban számítok a szervezői elnökhelyettesi tisztséget 

betöltő illetékes személyre.  

Az új tisztségviselői ciklus alatt szeretném még jobban elmélyíteni a szakmai 

kapcsolatomat a munkatársakkal. 



A felsoroltak mellet, nagy hangsúlyt és figyelmet kívánok fordítani a pénzügyek 

napi átláthatóságára s jó követhetőségére.    

Amennyiben bármilyen kérdésed merül fel a pályázatom kapcsán, azt tisztelettel 

várom a gazdeh@ttkhok.elte.hu email címre, vagy személyesen az egyetemen, 

vagy a küldöttgyűlésen. 
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